

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Autorización de ayudas estatales con arreglo a los artículos 107 y 108 del TFUE —
Casos con respecto a los cuales la Comisión no presenta objeciones**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 187 de 28 de junio de 2011)

(2011/C 274/09)

En la página 6, en la segunda columna, en la línea décima del cuadro:

en lugar de: «Importe total de la ayuda prevista 10 625 700 mill. EUR»,

léase: «Importe total de la ayuda prevista 10 625 700 EUR».

**Corrección de errores de la Decisión de la Alta Representante de la Unión para Asuntos Exteriores y Política de
Seguridad, de 19 de julio de 2011, relativa a las normas de acceso a los documentos**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 243 de 20 de agosto de 2011)

(2011/C 274/10)

En la página 18, en la fórmula final:

en lugar de: «[...] el 19 de agosto de 2011.»,

léase: «[...] el 19 de julio de 2011.».
